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REZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 
 
Rezi Község Önkormányzata a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív 
Programok Irányító Hatósága  által a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
program (TOP) keretén belül kiírt „A helyi identitás és kohézió erősítése” tárgyú 
felhívásra benyújtott TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 kódszámú Közösségfejlesztés 
megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken című pályázattal 
29 942 790,- Ft 100%-os támogatásban részesült. 
 

Jelen pályázatot konzorciumi formában terveztük benyújtani. A konzorcium vezető: Rezi Község 
Önkormányzata, Konzorciumi tagok: Karmacs Község Önkormányzata és Vindornyaszőlős Község 
Önkormányzata. A projekt célterülete Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős községek területe, állandó lakossága 
2015-ben 2381 fő volt. A három település számos területen kapcsolódik egymáshoz: • határosak egymással • 
Mindhárom település azonos Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik • a három település közül csak Reziben 
van iskola, a környékről ide járnak a gyerekek • kulturális kapcsolatok, egymás rendezvényeinek kölcsönös 
látogatása. 
A projekt célja, hogy a helyi közösséget fejlessze. Ez a hosszútávú, átfogó folyamat akkor valósítható meg, 
ha a lakosság minden korosztályát sikerül bevonni. A célcsoport legnagyobb létszámú részét a jelenlegi aktív 
korosztály és 60 év felettiek adhatják. Ők azok, akik életkoruknál és a helységhez való kötődésüknél fogva 
évek óta részt vesznek a helyi programokban. Ezt a már meglévő kötődést szeretnénk erősíteni és kiterjeszteni 
mindenkire. Ezen kívül kiemelt figyelmet kell fordítani a fiatalabb korosztályra, kezdve az óvodás korosztállyal, 
hiszen az ő szocializációjuk most zajlik, ezért rendkívül fontos, hogy olyan mintát lássanak, amely erősíti 
bennük az önkéntességet és a közösségi érzést. A helyi identitástudat a felnőtt lakosság rétegeiben különböző 
mértékben, de megfigyelhető. A projekt során ennek erősítése a cél. A fiatalkorúak és gyermekek esetében 
kiemelt cél a helyi kötődés kialakítása és megerősítése, ezáltal a kis településeket sújtó elvándorlási folyamat 
mérséklése, ideális esetben megállítása. A célcsoport nagyszámú és nagyon széles korosztályt, társadalmi 
rétegeket érint. Ennek megfelelően a projektben szervezett programoknak, akcióknak, beavatkozásoknak is 
ehhez kell igazodniuk, ezért széles spektrumban, változatosan kell megtervezni és megszervezni őket. 
 A projekt céljai: 

 • megerősítjük a helyi kötődést és identitástudatot 
 • folytatjuk az állandó rendezvényeket, gazdagítjuk programjukat, ezáltal megakadályozzuk a 
lemaradók (HH) hátrányainak halmozódását 
 • a közösségi együttműködés elősegítésével erősítjük a társadalmi kohéziót  
•  közösségfejlesztő szakembereket vonunk be a programba 
 • alulról építkező kedvezményeket valósítunk meg 
 • erősítjük az önkormányzatok és a civil szervezetek közötti együttműködést  
• erősítjük az érdekképviseletet és az érdekérvényesítést. 

A projekt elvárható eredménye, hogy olyan programok, rendezvények, akciók és tevékenységek valósuljanak 
meg, amelyek a helyi identitás és kohézió erősítésén keresztül biztosítják a fenntarthatóságot. A projektben 
megvalósítani tervezett beavatkozások lehetővé teszik a társadalmi kohézió és a helyi identitás erősödését.  
 

A projekt várható befejezése: 2023.06.30. 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

További információ:  

Rezi, Karmacs, Vindornyaszőlős Község Önkormányzata 

Telefon: +36-83-331-001+36-83-373-071, +36-83-371-101 

 

 


